
           

     ◎議案第５号 平成２５年度白老町港湾機能施設整備事業特 

            別会計補正予算（第１号） 

○議長（山本浩平君）  日程第11、議案第５号 平成25年度白老町港湾機能施設整備事業特

別会計補正予算（第１号）を議題に供します。提案の説明を求めます。赤城港湾担当課長。 

○港湾担当課長（赤城雅也君）  議案第５号 平成25年度白老町港湾機能施設整備事業特別

会計補正予算（第１号）。 

 平成25年度白老町の港湾機能施設整備事業特別会計補正予算（第１号）は次に定めるところ

による。 

 （歳入歳出予算の補正） 

第１条 既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ28万2,000円を増額し、歳入歳出予算

の総額を歳入歳出それぞれ5,749万9,000円とする。 

 ２ 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入歳出予算

の金額は「第１表 歳入歳出補正予算」による。 

 平成26年２月27日提出。白老町長。 

 よろしくご審議願います。 

○議長（山本浩平君）  提案の説明が終わりました。 

 これより本案に対する質疑を許許します。質疑のあります方はどうぞ。４番、大渕紀夫議員。 

○４番（大渕紀夫君）  ４番、大渕です。５ページの公共上屋の使用料が入っています。ソ

ーラーパネルとかという説明がございましたけれども。これは確か30％分、残っている分を使

わなかったというのはすごくいいことだと私も思うのだけど、ことしはこれ以外に使われたよ

うな実績があるかどうかということと、もう１つは差し支えなかったらソーラーパネルは太陽

光のものだと思うのですけど何日間ぐらいは入っていたものなのですか。後学のためにちょっ

とお聞かせ願いたいと思います。 

○議長（山本浩平君）  赤城港湾担当課長。 

○港湾担当課長（赤城雅也君）  ことしはソーラーパネルの仮置きだけでございます。それ

が６月20日から９月20日までの３カ月間、500平米を貸し出しました。78万1,200円の収入でご

ざいました。 

○議長（山本浩平君）  ４番、大渕紀夫議員。 

○４番（大渕紀夫君）  ４番、大渕です。素人考えですけどこういうものは多分風に当たる

と壊れるとかいろいろなことがあるのではないかと勝手に思っているのですけど、今度大きく

旭化成の跡地でやられますけどそういうところのセールスをやってなるべくたくさん使っても

らったらいかがかと思うのですけどどうですか。 

○議長（山本浩平君）  赤城港湾担当課長。 

○港湾担当課長（赤城雅也君）  そのとおりだと思います。営業戦略グループとも連携をと

ってやっております。風とかそういうものをよりも保管の安全性です。盗まれるのがいやだと



かそういうことで上屋を使いたいということで使っていただきました。 

○議長（山本浩平君）  ほか、ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本浩平君）  質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本浩平君）  討論なしと認めます。 

 これをもって討論を終結いたします。 

 採決いたします。議案第５号 平成25年度白老町港湾機能施設整備事業特別会計補正予算（第

１号）、原案のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。 

〔挙手全員〕 

○議長（山本浩平君）  全員賛成。 

 よって、議案第５号は原案のとおり可決されました。 

 


